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Republica de Mogambique
Ministério de Educagio e Desenvolvimento Humano

Instituto Nacional de Exames, Certificagiio ¢ Equivaléncia PREVINA-SE!
) issdo de Matematica 120 Minutos
IFP / EPF Exame de Admiss  Minglos

Curso: 12*+3

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quai;;) (4) alternativas de resposta cada uma. J
Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

1. Roberto gastou 3 250,00Mt; 6 380,00Mt ¢ 850,00Mt na compra de varios artigos. Qual foi o lola%stos
feitos pelo Roberto?
A 10480 B 10380 C 9480 D 9380

2. Jodo levou 45minutos a fazer o seu trabalho de casa e terminou as 13h55min. A que horas Jodo comegoy o seu
trabalho de casa?

A 13h55min B 13h10min C 55min D 45min
3. A mide do Mario fez um bolo e dividiu em partes iguais, conforme ilustra afigura abaixo. O Mario comeu a parte
sombreada. A fracgio que representa a parte do bolo que o Mario comeu é ... /
/
A 2 C 3
3 8
B 3 D §
5 3

4. Na figura abaixo, cada lado do quadradinho mede 1cm. Quantos centimetros de fita sdo necessarios para
contornar a parte destacada na malha?

A 4cm C 10cm
B 8cm D 12cm

5. Uma escola fez uma pesquisa para saber qual era a fruta preferida dos alunos. Veja, no quadro abaixo, o
resultado dessa pesquisa. Qual é a percentagem de alunos que preferem laranja?

Fruta Banana | Goiaba / /Laranja Papaia (X
N°® de escolhas 70 __ 30 \ | 60 40 .
A 30% B 40% C 60% ‘ D 70%
6. Na aula de Geometria, a Leticia fez um molde para construir um poliedro, como mostra a figura abaixo.
— Qual poliedro a Leticia poder4 construir com esse modelo?
[ 1 A Cubo C Paralelepipedo
. B Esfera D Piramide

7. Duas pessoas. partindo do mesmo local, caminham em direc¢des ortogonais. Uma cam
outra Sm para oeste. Qual ¢ a distincia que separa essas duas pessoas? L

'

inhou 12m para sul, ¢ a
~
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8. Os dois tridngulos sdo semelhantes. Qual ¢ o valor de x?

.
. 33 A7 B 11
. £ c2a K D 33

zada por uma professora com os seus alunos.
de preferida, responda as perguntas 9¢10.

Observe, no grafico abaixo, o resultado de uma pesquisa reali
Considerando que cada crianga escolheu apenas uma activida

9. Quantas criangas foram entrevistadas nessa pesquisa‘?'

Actividades preferidas
3 ' A 30 C 80
22 B 75 D 90
52
€10 10. Qual é a moda?
$ 0 A Artesanato C Desporto
.z é\g ’60 & o‘" B Danga D Teatro

o ,&@ QQ Q’

& &
. o
11. A razdo do comprimento para largura de um rectangulo é de 5:4. Qual ¢é a largura, sendo 0 comprimento 55cm?
A 22cm B 33cm C 44cm o D 55cm

alidade. Qual é o valor de k?
C k=100
D k=180

12. Observe a tabela seguinte, que representa uma proporcion

x 45 ]9 [5 [3 | A k=4
y |k 20 136 |60 | B k=9

dades, ¢ a soma desses dois numeros € céfito e/ﬂoventa e dois. Se x é

do que permite calcular o valor deXé... . 0(

13. Um ntmero é maior do que outro quatro uni
D 2x+4=192

o menor desses niimeros, entio uma equag
B x+4x=192 C 2x-4=192

A x+4=192
14. Dada a expressdo 5,— n. , os valores reais de x para os quais a expressdo nio é negativa sdo...
A gal B x<—> C x> D xz-2 )(
4 4 4 4 '
15. Considere a equagao 2x* —(m-1)x+8= O.\)ual é o valor de m tal que a equagdo tenha raizes reais € X
iguais?
=-7vm=9 B m=Tvm=-9 C m=-6vm=38 p m=6vm=8

Am

presenta 0 sistema? nc

—x+y=-3
16. Considere o sistema { \ yy e Qual é o grafico que melhor re
x =

A , B o7 C
N'
X S- > x
: % o
. . r)
b a forma de intervalos reais’ o
e ser representado so e o> 2}

17. Dos seguintes conjuntos, qual pod

A {er:—]<x<2} B {er:x23} C {xelR:0<xS5}
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18. Qual é o grifico que representa uma fungio? y & 5
B , :
A I 'at. ./ ,‘T
3} 5t o
‘ :
/ oy i A [ .
-",,' ',__‘_... ;1 4 . — s
g / / 5| :
/ /; y S ——

19. A tabela abaixo mostra a distancia (d) percorrida pelo Igor, em fungdo do tempo (t).
Distancia(m) | 400 [800 [1200 1600 |d

Tempo (min) 5 10 15 20 t f
Qual ¢ a expressdo que relaciona a distancia d com o tempo t? f
A d=40 B d=801 C d=80+51 D d4d=400+5¢
/
20. A expressio (a-1)(2a-3)é equivalente a...
A 24’ -5a+3 B 2d°+5a+3 . C 24°-5a-3 D 24’ +5a-3
3 Y - [\ s 1 2 ’/
21. Qual é o valor numérico de (-] +'(l+—J + (2-—) - [-l--—J’
’ 2 -2 z»2) 2
, 'y -y
A -2 B -1 Cco D ’1// -
22. Qual ¢ o valor numérico de -14+/2 + 742116 g
A -2 BO Cl1 D2

23. Observe o diagrama que representa professores duma certa escola que lecionam no periodo da manha (M) eno
da tarde ( T) Quantos professores leccionam de manha?

~1 AS D 25

Considere a figura e responda as perguntas 24, 25, 26 ¢ 27
y
3

\/%n,
A

24. Qual ¢é a expressio analitica da fun¢io £ (x)?

A f(x)-log,x B f()=kgx € 7()=(2)" D f(x)-2
25. Para que valores de x, f(x)Sg(x)?

A xe[-1+o B %e]—o-| C xe]-o D xe[l;+x0
26. Para que valores de x, g (x) <0?

A xel-=l] B xe ;-] C xel-o; D xe]o0;-1]
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27. Qual é 0 dominio de f(x)?
A xe]l;+oo[ B xe]0;+oo[ ‘ C xe[O;+oo[ D xe[];m[

28. Qual é o valor de limm ? =

x—0 3x
3 2
A —— B -2 2 3
C - D =
2 ‘ 3 3 5
29. Qual é a derivadade y=X 7 1/
ex
—4.1’J —x‘ -4 3 4 3 4 3 4
A Vo e 2 . X +Xx '_4x +Xx '-_4_1» —x
Y o' B y ——e\ C y-= = D y= =
30. Considere f(x)=x’+x ¢ g(x)=-x—1 Qual éa funcdo h(x), que representa[ fog](x)? -
A h(x)=x“+x B h(x)z_x3+x C h(x)=—x2—x D h(x):xz—x
31. Uma ca’ixa contém 20 bolas numeradas de 1 a 20. Uma bola é retirada ao acaso. Qual é a probabilidade de
que o nimero da bola retirada seja um divisor de 20? ¢
' ! 3 2
A5 B C = D =
32. Sejam A(-1; -2) e B(1; 4) as extremidades de um segmento. O ponto médio do segmento é...
A M(0; 0) B M(0; 1) C M(1; 1) D M(-1;1)
33. A solugdo da equagdo |x-1/-2=0 é... =<
A x=-2vx=2 B x=-lvx=2 Cx=-1lvx=3 D x=-2vx=3
34. Qual ¢ a fung#o inversa de fix)= -;- ? VV,\'
A f'(x)=3x " . B /'(x)=x C f(x)=3x D f'(x)=Vx
35. Numa progressao aritmética em que ;=2 ed =3, az éiguala...
A 62 B 59 C 53 ~ D 50
36. Quanto A paridade a fungdo fix) =lx| é... X ’ '
A. Impar B Par C Impar e par D Nem impar nem par
. /
37. Qual é a negacdo da proposicio 3 < 47?
33>4 5 B3<4 C 3#4 D 324
2 4
38. Qual ¢é a equagio da assimptota horizontal do grifico da fungio g(x)= i 37 L |
A x=-3 B x=-1 / C y=-8 D y=-1
51+6!,
39. Qual é o numero que corresponde a P 2 _ .,,,7_6:
N C6/7 D 776
' 1), se x<1 . o = g valor de k?
: no ponto x = 1, qual deve ser o
40. Para que a fungdo f(x)= o se x2l S?.la continua no p q .
Ak=-1/ B k=0 C k=1 D k=2 D/%
FIM _ xS
/3x3 o
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